
幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児の病気とアレルギー」 アンケートサマリー

幼稚園児の半数がインフルエンザに罹患、アレルギーは3割の子どもに

幼稚園入園後に感染症にかかった子どもは7割(グラフ①）。最も多かったのがインフルエンザで、

半数が罹患。次いで水ぼうそう、ウイルス性胃腸炎だった(グラフ②）。 ％
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調査期間 ： 2010年 9月2日～9月7日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 WEBアンケート調査
集計数 ：775人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

ある
70.5%

なし
29.5%

グラフ②どんな感染症にかかりましたか？（ｎ＝546）

※グラフ①の問いで「ある」と答えた人に

グラフ①お子さんは入園後、感染症にかかったことはありますか？（ｎ＝775）

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情
報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果
的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp
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日ごろから気になる子どもの病気の1位は虫歯。インフルエンザは前年に大流行したせいか、2位

に挙がっている(グラフ③）。アレルギーがある園児は3割だった(グラフ④）。アレルギーの内容はハウ
スダストと花粉がツートップ。「その他」の内訳にはネコ、甲殻類、紫外線、低気圧など、さまざまなも
のが挙がった(グラフ⑤）。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児の病気とアレルギー」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情
報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。
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調査期間 ： 2010年 9月2日～9月7日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 WEBアンケート調査
集計数 ：775人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性
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グラフ③日ごろから気になる子どもの病気は？ （ｎ＝775）

＜調査概要＞
●2010年9月2日～9月7日実施の「あんふぁん」 WEBアンケートの回答から、775件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

%

%

なし
i69.1%

あり
30.9%

グラフ④お子さんにアレルギーはありますか？ （ｎ＝775）

グラフ⑤何に対するアレルギーがありますか？（ｎ＝239）

※子どもにアレルギーがあると答えた人に


